

李凡到新华区督导调研文明城市创建工作时强调 细处入手实处发力 全力以赴做好创城各项工作

本报讯(记者刘杰)昨天,市委常委、宣传部长李凡到新华区经营场所和社区、村庄,督导调研文明城市创建工作。李凡指出,要对照全国文明城市创建标准,明确整改方向,坚决补齐短板弱项,全力以赴做好创城各项工作。

李凡一行先后到意明东体商厦、新华区新时代文明实践中心、新华区政务服务大厅、铁路三角线社区、孙庄子村等地,仔细查看并了解实地点位创建情况,就具体工作提出指导性意见。

李凡指出,要进一步提高认识,按照《创建全国文明城市实地点位考察创建标准》的各项

梁英华到献县督导基层公共医疗服务体系建设工程时指出

高标准高质量完成民生项目 全面提升基层医疗服务水平

本报讯(记者张梓欣)昨天,市人大常委会副主任梁英华带领部分市人大常委会委员和人大代表组成督导组,就加强基层公共医疗服务体系民生实事项目建设进行督导。

梁英华一行到献县淮镇中心卫生院、民泰医院、献县中医院进行实地检查,查阅相关资料,听取了相关负责人关于加强基层公共医疗服务体系民生实事项目建设情况的介绍。

梁英华强调,加强基层公共医疗服务体系民生实事项目建设工程事关人民群众切身利益,各级政府及职能部门要本着对党和人民高度负责的态度,抓好每一个细节,全力营造舒适便捷的基层医疗环境。要严格按照市人代会要求和职责分工,结合工作实际和项目具体情况,倒排工期,确保民生实事项目按照时间节点,高标准、高质量完成,让全市人民群众享受到便利和好处。要充分发挥人大监督工作的特点和优势,增强监督工作的针对性和实效性,通过扎实细致的工作,推动各级政府及职能部门更好更快地完成这项民生工程,真正做到合民意、促民生,为全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州作出更大贡献。

尹卫江在全市中小企业智慧金融服务平台建设推进会上强调

持续高效抓好智慧金融服务平台建设 促进中小企业健康快速发展

本报讯(记者郭玉培)昨天,我市召开中小企业智慧金融服务平台建设推进会,着力解决中小企业融资难、融资贵问题,促进中小企业健康快速发展。副市长尹卫江出席会议并讲话。

据介绍,中小企业智慧金融服务平台主要是全面整合政府类涉企数据,形成《中小企业信用信息报告》,实现企业“画像”功能,为银行信贷提供支撑。截至目前,沧州各银行、信用社全部入驻金融服务平台,发布信贷类产品162个,4226家企业在金融服务平台注册,提交贷款申请602笔29.9亿元,获得贷款343笔20.06亿元。会上,沧州金控公司相关负责人介绍了中小企业智慧金融服务平台建设总体情况。市人社局和沧州供电公司分别与沧州金控公司就合作项目现场签约。

尹卫江指出,智慧金融服务平台是市政府主导建设并关注运作的重要金融基础设施,为政府城市信用建设提供支撑。各相关部门(单位)要进一步提高思想认识,全力支持服务好智慧金融服务平台建设。要在确保平台数据安全、保密的前提下,扎实做好数据信息完整归集和及时更新工作,使平台应用更加规范、高效、便捷。要健全完善平台推进工作机制,压实部门职责,强化协同配合,及时研究解决平台建设中的各种困难问题,持续高效推进平台建设,助力全市经济高质量发展。

孟村公安局打掉一卖淫团伙当场抓获8人

经过前期十多天的摸排侦查,10月10日晚,孟村回族自治县公安局治安大队组织警力成功打掉一卖淫团伙,当场抓获老板李某与7名失足女。

“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,孟村公安局不间断地对辖区易滋生“黄赌毒”活动重点区域进行清查,工作中发现位于北环的一养生馆经营异常,遂立即布建力量对该场所进行秘密侦查。经侦查发现,该养生店以足底按摩为幌子,女服务员在按摩的过程中对进店的男性顾客极尽引诱、挑逗,存在卖淫活动。

10月10日晚,在掌握了该场所大量涉黄证据后,孟村公安局治安大队一举将该团伙抓获。经初步讯问,违法嫌疑人李某供述,今年4月份她接手该养生馆后,生意一直不景气,她便在外地雇佣

任丘消防:培训演练双管齐下 撑起酒店安全伞

为切实提高辖区社会单位员工消防安全意识,全面增强火灾逃生自救能力,近日,任丘市消防救援大队深入辖区酒店开展消防知识培训和实战灭火应急演练,双管齐下撑起酒店消防安全保护伞。

首先,开展了消防安全培训。消防人员结合“四个能力”内容,重点向酒店的员工讲解了如何检查消除火灾隐患、如何第一时间处置初起火灾、如何开展应急演练等。消防人员引领该酒店店员沿着疏散通道,略微弯腰,双手轻捂口鼻迅速撤离到建筑物外。在酒店广场,消防人员就灭火器使用进行了详细讲解,并指导员工使用灭火器进行实战灭火。

随后,开展了灭火应急演练。火情假设在酒店5层,有一人被困,会战北道消防救援站接到报警后迅速出动2辆消防车赶赴现场,本着“救人第一”的原则迅速将被困人员救出。最后,消防人员以最快速度铺设起两支水

“十个一”建设培育一批专业特色镇 我市制定建制镇培育壮大工程工作方案

本报讯(记者申萍 通讯员尚浩然 张娇娇)日前,我市制定《沧州市建制镇培育壮大工程工作方案》,全面推进乡村振兴、加快新型城镇化与城乡统筹示范区建设,着力提升建制镇基础设施配套、公共服务和建设管理水平,促进全面推进乡村振兴和新型城镇化与城乡融合发展。将一批具有特色资源、区位优势、发展潜力大的建制镇培育成为专业特色镇,培育一批具有较强影响力的经济发达镇、工业强镇、商贸重镇。

根据方案,各县(市)择优选择1至2个具有区域副中心作用的建制镇进行重点培育,全面推进“十个一”建设,发挥示范带动作用。其他建制镇依据其发展定位,发挥各自优势,因地制宜开展“十个一”建设。

建设一套基础的市政公用设施网络。积极推进镇、村供水一体化,推进海绵建制镇建设,构建良性水循环系统,促进雨水资源利用。建设设施齐全、功能完善的通信网络,优化网络环境,为实现数字建制镇提供基础条件。

建设一套便捷的道路交通系统。推行“小街区、密路网”,优化路网结构和交通组织,实施断头路、卡脖子打通工程,合理划定停车范围,建设停车设施。完善信号控制、标志标线、隔离护栏、道路照明等交通安全设施,确保交通安全和畅通。

建设一套健全的生活垃圾处理体系。原则上每个建制镇建设一座转运站,采取密闭措施对生活垃圾进行收集转运,保持稳定运行。鼓励引导实行分类投放、分类收集、分类密闭运输和分类处置,推进生活垃圾就地减量和资源化利用。

建设一套适宜的生活污水处理机制。加快推进污水处理设施建设、提标改造和运维管理,提升污水处理能力,实现污水处理设施全覆盖。新建管网全部实行雨污分流,现有设施未采取雨污分流的,应加快进行改造。根据人口规模、服务半径、卫生设施条件和公共基础设施布局等因素,合理设置公共厕所。

建设一套安全稳定的清洁能源及供热体系。推广使用天然气等清洁能源,发展太阳能等可再生资源,并加强运行维护,保持安全稳定运行。推行以集中供暖为主、分散供暖为补充的供热模式,暂不具备集中供暖条件的建制镇,推进清洁取暖。

建设一张覆盖镇域的公共服务设施网络。加快完善医疗、教育、养老、文化、体育、商贸服务等公共服务设施,提高承接城市辐射、服务带动“三农”的能力,推进公共服务向农村延伸。建设或提升一站式行政综合服务中心,为群众提供高效、便利的服务。

建设一套绿色生态的公共绿地系统。优先采用地域性树种和绿植,开展植树增绿、见缝插绿、拆违补绿,建设小公园、小广场。加强道路沿线、重要节点绿化美化,推进生态绿道和绿色游憩空间建设。通过多种方式的绿化建设,稳步提高公共绿地面积,力争每年提升5%,促进环境宜居。

建设一套功能完备的应急防灾体系。结合公园广场建设、空置地块绿化整治,建设应急避难场所,增强灾害防御预警及救助安置能力。每个镇至少建设一处应急避难场所,实现突发事件迅速响应。整治提升公共服务场所防灾减灾能力,确保学校、医院等人员密集场所达到安全防灾标准。

建设一套健全的镇容镇貌管理制度。整治环境卫生,保持地面清洁;治理乱拉网线、沿街店面占道经营、户外广告随意设置等问题,拆除违法违章建筑、清理残垣断壁,做到干净整洁美观;加强建设管理,认真落实绿色建筑和建筑节能标准,推广应用绿色建材和建筑节能技术,有条件的地方推广应用被动式超低能耗技术。规范建制镇及周边农村住房建设,与周边环境相协调;在核心街区重点建设项目中,建成一批精品建筑,塑造建制镇的整体风貌;严格保护建制镇地形地貌、古树、传统建筑等,守护建制镇自然生态,传承优秀历史文化。

建设一支高效的管理队伍。落实建制镇建设管理人员,构建网格化管理体系,推进管理服务数字化、智能化,实行精细化管理。创新运维模式,引入市场机制,提高建制镇基础设施运行的效能。



老科技工作者深情颂党恩

日前,市老科协在华油社区举办“百年颂”文艺联欢会,庆祝老科技工作者日和九九重阳节。联欢会以“喜迎重阳 歌颂党恩”为主题,大合唱《唱支山歌给党听》、歌舞《绣红旗》、快板《党的恩情说不完》等12个文艺节目,深情讴歌了党的丰功伟绩,表达了老科技工作者对党的深厚情感。刘静摄

幸福院里幸福多 黄骅志愿者为农村老人举办饺子宴

本报讯(记者张梓欣 通讯员任振宇 张凤林)日前的一个早上,黄骅市羊二庄镇中花寨村党支部书记丰维军,带着村干部及村上的志愿者们来到幸福院,为院里娱乐的老人们包饺子。

上午九点半,老人们陆续来到幸福院,他们在庭院中听老人拉小曲,或在棋牌室内下象棋,大家脸上洋溢着幸福的笑容。“平时自己在家也没个说话

身体可硬了。”宋凤岭老人笑着说。

“现在,每天都有数十位老人到幸福院里聊天娱乐,这里已经成为村上上百位老人共同的家。”丰维军说。



城市面貌提升 需要全民参与

王汝汀

当前,城市环境面貌提档升级工作如火如荼,大规模拆违建、拆围挡的场景随处可见。身边肉眼可见的变化,也让许多沧州市民感受到了城市发展的新起点、新希望。

美丽宜居的城市环境,已经成为实现人民对美好生活向往的重要一环。把城市规划好、建设好、管理好,既是发展所需,也是民心所向。如今沧州正在积极创建全国文明城市,创城本身就是优化城市软硬件环境,补短板、创亮点的过程,也是提升城市建设管理水平的过程。我们相信城市环境整治带来的面貌提升,可以累积成为创城的重要筹码。

一番轰轰烈烈的大整治、大行动,让我们看到了全市上下提升城市面貌的决心。希望这次整改不仅仅是一次行动,更要延续为城市环境常态化的管理,让创建文明城市、维护市容市貌的观念深入人心。私搭乱建也是一种不文明行为,相信每个人对此都十分明白,但有时候不文明行为多了,置身其中的群众就容易麻木,甚至见怪不怪。有形之手的干预,有利于唤醒一些市民沉睡的文明意识,让大家把对文明的认知转化为行动,把自己的荣辱观与城市文明的发展紧紧结合在一起,做有担当、讲文明的市民。

环境面貌的提升,离不开每个人的积极配合。在拆除违建、治理乱堆乱放等行为的过程中,工作人员面临的困难不只是巨大的工作量,还有个别群众的负面情绪。城市面貌提升是顺应时代发展、文明发展的举动,在这个过程中,势必会摒弃和文明相悖的现象,个别群众眼中所谓的“个人利益”,本质上其实是破坏文明的违法行为。如果每个人都为了一己私利占用公共空间、破坏公共秩序,那城市面貌只会越来越差,创城就更是一个空谈。总之,提升城市面貌需要全民参与,那些拖慢文明进展的错误思想和行动,也是提档升级过程中需要整治的关键因素。



废旧电池不能收 收了可能被拘留

“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,吴桥县公安局铁城派出所通过缜密排查,成功破获一起非法收集、贮存危险废物案,查获废旧蓄电池500余块,违法行为人徐某被依法行政拘留。

10月16日下午,吴桥县铁城派出所开展以来,东光县公安局始终坚持以打开路,严打各类现行违法犯罪活动,全力维护辖区社会治安秩序持续稳定。2021年8月18日10时许,陈某某报警称其学校门

的嫌疑,随即对该门市部进行了检查。民警在门市部里发现有大量电动车零部件,当民警准备对门市部的东边里间屋进行检查时,该门市部经营者徐某某神情慌乱,堵在门口称里面是卧室不便检查,显然是在掩盖什么。民警遂对其政策教育,最后徐某某表示配合检查。民警当场查扣废旧蓄电池400余块。

民警随即将徐某某传唤至吴桥县公安局办案中心。在证据面前,徐某某如实供述了其非法收集并预备销售废旧蓄电池的违法事实。警方提示:无证收集、贮存废旧蓄电池是违法行为。因为废旧蓄电池属于危险废物,随意堆放、贮存会对环境造成严重污染,对环境安全带来严重危害。

卢超

东光县公安局破获系列盗窃案

近日,东光县公安局破获一起盗窃监控探头案,同时破获多起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人邓某某和关某某。

“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,东光县公安局始终坚持以打开路,严打各类现行违法犯罪活动,全力维护辖区社会治安秩序持续稳定。2021年8月18日10时许,陈某某报警称其学校门

口三个公安网人像识别监控探头被盗。接警后县局高度重视,立即组织精干警力展开侦查。在辖区派出所、图侦部门的配合下,办案民警锁定了犯罪嫌疑人并分析出其藏匿地点。经严密布控,办案民警于20日晚分别在东光县城区和某村将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人邓某某和关某某抓获归案,并在邓某家中缴获被盗监控探头等赃物。经讯问,嫌疑人邓某某和关某某对其结伙盗窃人像识别监控探头犯罪行为供认不讳,同时交待了盗窃电动车案造成严重污染,对环境安全带来严重危害。

目前,犯罪嫌疑人邓某某和关某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

丁连帅